

中共温岭市委机关报

温岭市融媒体中心出版

2022.11. **23** 星期三 农历壬寅年十月三十 国内统一刊号 CN33-0106 总第7438期 今日4版



省、台州市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作会议召开

提高科学精准防控水平 有力有序做好防控工作

本报讯 (记者蒋静豪) 11月 21日下午, 我省召开新型冠状病 毒肺炎疫情防控工作会议。会议 强调,要学深悟透习近平总书记 重要指示精神实质,结合浙江实 际认真对照落实第九版和 二十 条措施 ,毫不动摇坚持行之有 效的管用打法,持续优化完善我 省疫情防控 七大机制 ,不断 加速 五快循环 ,有效增强外 防输入能力,科学精准做好疫情 防控各项工作,坚决实现 不外 溢、不蔓延、暖服务 总目标, 坚决做到 疫情要防住、经济要 稳住、发展要安全 的多目标平 衡。市领导朱建军、马厉财、郦 森迪等在温岭分会场参加会议。

会议强调,要深刻领悟习 近平总书记对做好当前疫情防 控工作的重要讲话和重要批示 精神,清醒认识当前我省疫情 防控面临的形势,深入研究、 充分准备,迭代优化完善我省 疫情防控策略打法,科学精 准、全面统筹疫情防控和经济 社会发展,坚决交出疫情防控 高分报表。要坚持协同高效, 持续完善聚集性疫情处置指挥 机制,不断完善指挥体系,确 保及时完成平战转换,强化跨 地市统筹,科学动态调整风险 区域划分。要坚持关口前移, 织密建强外防输入体系,强化 入浙人员管控,提升跨区协查 排查精准度,加强高风险岗位 从业人员管理。要坚持科学精 准,毫不放松抓好常态化疫情 防控,充分发挥常态化核酸检 测 探头 作用、零售药店医 疗机构 哨点 作用、 场所 码 有效作用、依法防疫作 用。要坚持公开透明,及时宣 传解读最新防疫政策精神,加 强政策细化解读,引导社会形 成正确共识,及时解答群众困 惑,坚决彻底打击谣言。要坚 持底线思维,进一步加强疫情 防控各项软硬件能力建设,千 方百计提升隔离收治能力,充 分用好中医药在疫情防控中的 积极作用,持续推进疫苗接 种。要坚持暖心细致,及时回 应和解决群众合理诉求,高质量 做好生活物资保供工作,高效率 解决好群众急难愁盼问题,全力 维护正常生产生活秩序。

会议强调,各地各部门要始 终保持清醒头脑,不断提高政治 判断力、政治领悟力、政治执行 力,切实加强对疫情防控工作的

组织领导,强化责任落实、考核 闭环、督导纠偏,确保各项疫情 防控措施落地落细。

全省新型冠状病毒肺炎疫 情防控工作会议结束后,台州 市立即召开会议对疫情防控工 作进行再强调再部署。会议指 出,要始终把准中央和省委关 于疫情防控工作的基调,充分 吃透政策要义,把 严 的总 基调贯穿始终,持续提升科学 精准防控水平。要深刻认识当 前是疫情防控的关键期、吃劲 期,坚决克服麻痹思想、厌战 情绪、松劲心态,坚决守好 土、不出事。要清醒认识我市 防疫形势新常态,增强底线意 识,按照最新要求加快迭代战 法打法,按照打大仗硬仗的要 求加强指挥体系建设和应急演 练,进一步提升实战能力,确 保来之能战、战之必胜。

会议强调,要坚持结果导 向,进一步梳理细化任务清单, 条分缕析抓落实,形成工作闭 环,交出疫情防控的高分报表。 要坚持 以快制快 ,进一步迭 代 五快 机制,坚决在最短时 间、最小范围,以最小代价迅速 扑灭疫情。要坚持 科学精

准 , 抓好省疫情防控工作相关 要求承接落地,紧扣 细、严、 暖、变 四个字,全面优化升级 战法打法。落到具体工作中,就 是外防输入要严防死守,落实好 落地检 , 严格相关人员健康管 理措施,确保将风险拦截在卡 口、控制在最小范围;常态防控 要坚持不懈,建立健全医疗机 构、零售药店等多点触发监测预 警机制,守牢公共场所 小 门 ,加快推进 无疫单元 设;应急响应要及时到位,加强 疫情发展态势的研判评估,做好 各项准备工作;正常生产要全力 维持,加快无疫工厂、无疫商场 (超市)、无疫专业市场等 无疫 单元 建设,确保疫情发生时正 常生产生活秩序不受影响; 民生 保障要体现温度,落实更多暖心 举措,完善群众生活物资保障预 案,做好重要民生物资储备,及 时回应民生诉求。

会议强调,各地要坚持守土 有责,进一步完善条块联动、责 任到人、无缝衔接的工作机制, 确保管得住、放得开。各有关部 门要坚持管行业就要管防疫,坚 决扛起主管责任,真正形成协防

数字化改革看温岭

全省首个

政府非税收入电子化缴库业务上线

本报讯 (记者姚天 通讯员 庞匡) 非税收入缴库电子化是 深化非税收入收缴管理改革的 关键环节,也是推进 互联网+ 政务服务 的一项具体举措。 记者从市财政局获悉,我市政 府非税收入电子化缴库业务 (以下简称:电子化缴库)已于 近日正式上线运行,系全省首 个,为全省政府非税收入电子 化缴库业务提供 温岭样板。

通过电子凭证库传递反馈 缴库信息,我们正式取代了原先 填写 缴款书 、 人工跑单 的 人工缴库模式。该项业务从 跑 银行 转变为 点鼠标 , 充分 减少工作人员在财政、银行等单 位间的往返奔波,真正做到节省 工作时间。 市财政局相关负责 人介绍,在提高工作效率的同 时,电子化缴库也实现了入库 数据电子自动对账,实现了非 税收入信息在财政部门、人民 银行、代理银行间的实时共享 及资金流转状态实时监控,彻 底根除人工缴库带来的系统更 新不同步、差错率高、缴库不 及时、人为压票等弊端,从而确 保数据的准确性。

为进一步规范缴库业务 我市财政部门按照电子化缴库 的业务操作流程,通过电子凭 证库系统,将盖有电子签章的 缴款书发送至代理银行、人民 银行,代理银行和人民银行确 认无误后进行资金的划转和缴 库,同时反馈业务结果给财政 部门。 发起缴库指令后,生 成的电子缴款书会加盖电子印 章,自动存入电子凭证库,实 行电子校验,整个过程都在电 子凭证库中完成,系统传输的 数据信息无法篡改删除。 市 财政局相关负责人告诉记者 电子化缴库实现了非税收入资 金由非税收入专户向国家金 库自动划转,保障了资金的 安全性,这也是该项系统业

下阶段,我市还将在实际 业务操作中不断完善系统设 置,优化业务流程,拓展代理 银行范围,共同推进形成非税 收入收缴电子化改革新局面。

务上线运行的一大亮点。

横峰街道邱家岸村党支部书记蔡永乾:

当好共富火车头,做好村民代言人



沈益峰) 走进横峰街道邱家岸 村, 小桥流水人家 的画面立 马呈现在眼前。作为全市最早的 一批小康型住宅试点之一,早在 上世纪90年代,邱家岸村就建起 了村里第一批农村小康型住宅。

生活小康不小康,住房很 重要。 邱家岸村党支部书记蔡 永乾说,村两委历来重视村容村 貌,重视村民的个人住房。自 2011年2月起,蔡永乾便担任邱 家岸村党支部书记,同年11月当 选温岭市第十五届人大代表。他 一心致力于村庄发展,促进村里 各项事业不断取得发展。邱家岸 村先后获得 省级文明村

级全面建设小康示范村 中国 新农村建设示范村 台州市绿 化示范村 等荣誉。

近年来,邱家岸村通过拓宽 对道、改造自来水管网、建造公 厕、兴建垃圾打包房等,有效治 理了 脏乱差 现象。借着 三 改一拆 的东风,蔡永乾还带领 全村大力拆违,拆违面积约 16000平方米,使邱家岸村成为 横峰街道第一个 无违建村 。

邱家岸原村集体收入每年仅 50余万元,只能维持村庄一般建 设和日常开支。作为村里的带头 人,蔡永乾想方设法发展和壮大 村集体经济。村里有一块60余亩 的闲置土地,正对市第一人民医 院,地理位置优越。在蔡永乾的 牵头下,村里决定对此地块进行 综合开发利用。2019年6月,该 地块成功出让,用于建设商住小

区,其中25亩是属于邱家岸村 的,村里实际获得3亿多元。另 外,村里还以5500元/平方米的 价格换购了该楼盘2500平方米的 沿街商铺,建成后用于对外出 租,预计每年增加集体收入约 200万元。

今年5月,蔡永乾成为横峰 街道人大代表助力重点项目建设 小组组长,他经常穿梭在横峰全 域整治各项目工地。项目进度快 一点,再快一点,是他迫切的希 望。因属地原因,项目还涉及温 岭新城经济开发区、基投集团, 需协调各方力量,解决各项难 题。为此,蔡永乾先后联系各部 门多次前往宗文中学选址处、川 安路沿线、锦峰路、横峰大道进 行现场督查 , 并多次邀请有关部 门负责人到代表联络站洽谈,积 极跟进项目进度。

其中,因市级文保单位蔡氏 祠堂在横峰二小的建设规划中。 蔡永乾挨家挨户做好村民的思想 工作,牵头组织400余名村民联 名签署搬迁请愿书。祠堂搬迁方 案、迁入地选址等各项工作,他 也都事必躬亲。经过5个多月的 辛苦奔波,目前,祠堂搬迁方案 敲定,横峰二小建设即将启动, 全域整治进程中的一个障碍成功 扫除,蔡永乾心里的大石头总算

落了地。 只有不断提高自身履职能 力和水平,不辜负人民的重托, 才对得起 市人大代表 这个光 荣称号。 蔡永乾作为一名优秀 的人大代表,坚持扎根基层,察 民情、解民忧、暖民心,当好共 富火车头,做好村民代言人,给 老百姓带来一系列看得见、摸得 着的实惠和福祉。

村庄环境整治 百日攻坚

大溪打造美丽乡村建设升级版



环境大整治 习惯大变革

本报讯 (记者钟艾轩 通讯 员杨鹏)良好的人居环境,是 群众的深切期盼。为进一步巩 固和提升村庄环境卫生整治成 果,当前,大溪镇村庄环境整 治 百日攻坚 行动正在开展 中,从辖区内新陶村 线乱 拉 治理全速推进,到佛陇村 牛皮癣 整治不停歇,再到照 洋村陈年垃圾清理 连日 来,大溪镇致力破除村庄环境 顽瘴痼疾 ,打造美丽乡村建 设升级版。

近年来,大溪镇城乡基础设 施愈加完备、生态环境日益改 善、生活品质不断提升。但美丽 乡村建设在取得成绩的同时,也 存在片区发展不平衡等问题,与 村民对美好生活的向往存在一定

大溪镇坚持 以点带面,全 域整治 原则,针对村庄环境存 在的问题,于近日正式启动村庄 环境整治 百日攻坚 行动。自 行动开展以来,大溪镇结合实际 情况,制定出环境整治责任人示 意图,将全镇分为四个片区,发 动党员干部、村两委班子认领片 区,明确主管内容,责任落实到 人,努力做到整治常规化、监督 常态化、巩固长期化。同时,全 镇还重点对陈年垃圾、 牛皮 癣 、公共厕所、禽类散养、空 中管线、门前屋后废弃物乱堆 放、违法建筑、卫生死角等进行 大整治大清理,进一步消除环境 脏乱差 现象。

大溪镇相关负责人表示,为 了更好地调动党员干部以及村民 的积极性,镇里每周将推出农村 人居环境 红黑榜 ,以正面激 励与反面警示相结合的方式,激 发党员干部整治热情,持续巩固 整治成效,有效提升群众的幸福 感和获得感。



实物商品(部分)

普沃达真空吸尘器 九阳电烤箱

原积分: 9780 折后积分: **5868**

原积分: 8700 折后积分: 5220



原积分: 8000 折后积分: 4800





原积分: 6960 折后积分: **4176**



原积分: 5800



折后积分: 3480



直充类(部分)



积分商城6折专区,所有商品6折积分限时兑。一键兑换,包邮到家!



打开掌上温岭APP 点击【我的】进入积分商城 了解活动详情

电子信箱:wldaily@vip.163.com 温岭新闻网(http://www.wlxww.com) 数字报(http://paper.wlxww.com) 征订、投诉热线:89665105 广告热线:86144008 责任编辑:姚天